

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-------------|-------------|------------------------|--|--------------------|----------|
| 229 | Authentic 2 | Development | Fermé | Authsaml2 bad loading provider method | Mikaël Ates | |
| 230 | Authentic 2 | Development | Fermé | [Authsaml2] Add mode temporary session for proxying | Mikaël Ates | |
| 736 | Authentic 2 | Development | Information nécessaire | User interface on the IdP to propagate SLO | | |
| 737 | Authentic 2 | Bug | Fermé | SessionNotAfter support in authsaml2 | Mikaël Ates | |
| 738 | Authentic 2 | Development | Fermé | A SAML2 SP settings policy model | Mikaël Ates | |
| 739 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Authncontext management policy on the IdP side | | |
| 740 | Authentic 2 | Development | Fermé | Attribute Management to push in SAML2 Authnresponse | Mikaël Ates | |
| 741 | Authentic 2 | Development | Fermé | Management mutiple attribute source and namespaces | Mikaël Ates | |
| 742 | Authentic 2 | Development | Fermé | Attribute propagation consent page at SSO | Mikaël Ates | |
| 743 | Authentic 2 | Development | Fermé | Refresh SAML2 metadata on WKL with button | Benjamin Dauvergne | |
| 744 | Authentic 2 | Development | Fermé | Authorization management at login | Mikaël Ates | |
| 745 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Authorization protocol | | |
| 746 | Authentic 2 | Development | Fermé | Review style | Mikaël Ates | |
| 747 | Authentic 2 | Development | Fermé | Review administration interface to put help sentence, transition pages, etc. | Mikaël Ates | |
| 748 | Authentic 2 | Development | Fermé | Tests | Benjamin Dauvergne | |
| 749 | Authentic 2 | Development | Fermé | Documentation | | |
| 750 | Authentic 2 | Development | Nouveau | SAML2 Holder of key | | |
| 751 | Authentic 2 | Development | Fermé | Improve the manager based on RBAC | Benjamin Dauvergne | |
| 752 | Authentic 2 | Development | Rejeté | OCSP and CRL support | | |
| 753 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Authsaml2 standalone django module | Mikaël Ates | |
| 754 | Authentic 2 | Development | Fermé | Declare attribute policy from attribute-filter.xml Shib files | Benjamin Dauvergne | |
| 755 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Error in loading artifact for SAML2 SSO profile | Mikaël Ates | |
| 756 | Authentic 2 | Development | Fermé | Complete attribute namespace mapping | Mikaël Ates | |
| 757 | Authentic 2 | Development | Fermé | Cleaning function for profile not attached to a user | Mikaël Ates | |
| 760 | Authentic 2 | Bug | Fermé | LDAP/X500 profile | Mikaël Ates | |
| 804 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Bench | Thomas Noël | |
| 808 | Authentic 2 | Development | Fermé | Traduction | Mikaël Ates | |
| 1145 | Authentic 2 | Development | Fermé | [Authsaml2] Pass the provider id from the UI by POST | Mikaël Ates | |
| 1147 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Manage preferred IdP to enhance the Idp selection UI | | |
| 1148 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Extend the attribute user profile | Mikaël Ates | |
| 1169 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Add support of Sites | Mikaël Ates | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------|-------------|---------|--|--|----------|
| 1349 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Bug at openid association display in admin | | |
| 1369 | Authentic 2 | Support | Fermé | Add words in doc about SAML SP protocol policy | | |
| 1370 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Rename term 'option' in 'parameter' when necessary | | |
| 1374 | Authentic 2 | Development | Fermé | Load the url tag from the future tag library | | |
| 1375 | Authentic 2 | Development | Fermé | Add supports_inactive_users attribute to authentication backends | | |
| 1376 | Authentic 2 | Development | Fermé | Use class-based generic views instead of function-based | | |
| 3353 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Error with SAML2Transient user login | Mikaël Ates | |
| 3354 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Error when finishing sso as SAML2 IDP with persistent nameID | Mikaël Ates | |
| 3377 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Don't reload attributes at sso when asking consent. | Mikaël Ates | |
| 3378 | Authentic 2 | Bug | Rejeté | Unify Ldap server declaration between backend in settings and LDAPSource in attribute aggregator | | |
| 3379 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Manage attributes at sso using policies whatever protocol | | |
| 3382 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Dans attribute aggregator, pouvoir binder sur le ldap avec le user connecté | Mikaël Ates | |
| 3383 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Dans attribute aggregator, gérer les modifications du profil | Mikaël Ates | |
| 3859 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Fix bad bug fix introduced in Révision 77ffa41f | Mikaël Ates | |
| 6047 | Authentic 2 | Support | Fermé | Section fonctionnement des settings | Benjamin Dauvergne | |
| 6048 | Authentic 2 | Support | Fermé | Complete the section settings list | Benjamin Dauvergne | |
| 6049 | Authentic 2 | Support | Fermé | Update references to settings | Benjamin Dauvergne | |
| 6050 | Authentic 2 | Support | Fermé | Update upgrading section | Benjamin Dauvergne | |
| 6051 | Authentic 2 | Support | Fermé | Remove the FAQ style (rewrite section title written as question) | | |
| 6052 | Authentic 2 | Support | Fermé | Rewrite attribute section | Benjamin Dauvergne | |
| 6053 | Authentic 2 | Support | Fermé | Write a quick start note for oauth2 idp | Benjamin Dauvergne | |
| 6054 | Authentic 2 | Support | Fermé | Write a quick start note for saml2 sp - google apps use case | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 6055 | Authentic 2 | Support | Fermé | Check the section on how policy works | Benjamin Dauvergne | |
| 6056 | Authentic 2 | Support | Fermé | Add a section on user registration and emailing | Benjamin Dauvergne | |
| 6057 | Authentic 2 | Support | Fermé | Write a quick start note for saml2 idp | Benjamin Dauvergne | |
| 9195 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Modify logout view to take in account redirections. | Benjamin Dauvergne | |
| 9864 | Authentic 2 | Development | Fermé | Make names of a full name start with a letter in upper case. | | |
| 9867 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Error with the persistent nameID when the nameID format is not given in the authnRequest | | |
| 10310 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Unable to access admin with my LDAP account after reauthentication when already logged with a standard user. | | |
| 10322 | Authentic 2 | Development | Fermé | Remove title from profile frontends. | | |
| 10508 | Authentic 2 | Development | Fermé | Add valid_email and confirm_data to RegistrationCompletionView to allow prefilling and modifications on registration | Mikaël Ates | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------|-------------|---------|---|--------------------|-------------------|
| 10525 | Authentic 2 | Development | Fermé | Do not ask a password for email modification if the user has not a usable password. | | |
| 10526 | Authentic 2 | Development | Fermé | Allow display of plugin frontends for quick account creation on the registration page. | Mikaël Ates | |
| 10600 | Authentic 2 | Bug | Rejeté | Use template name format as stated in send_templated_mail for registration emails. | Mikaël Ates | |
| 10601 | Authentic 2 | Development | Fermé | Use utils.send_registration_mail for sending the email in the registration form | Mikaël Ates | |
| 10602 | Authentic 2 | Development | Fermé | Allow registration with a form without password. | | |
| 10607 | Authentic 2 | Development | Fermé | Add predefined data to the registration token | | |
| 10635 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Allow legacy template names in send_registration_mail | | |
| 10658 | Authentic 2 | Development | Fermé | Account management when the user has no password | | |
| 10802 | Authentic 2 | Development | Fermé | If the user has no password, don't ask one at email modification and account deletion. | | |
| 11318 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Add login_required to password_change_view | | |
| 11324 | Authentic 2 | Development | Fermé | Enhance registration frontend management. | | |
| 11348 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Fix registration link 'Not a member?' | | |
| 14719 | Authentic 2 | Development | Fermé | Avoir un widget de sélection de date pour les attributs de type date. | | |
| 16852 | Authentic 2 | Support | Fermé | OIDC Certification | | 30 septembre 2017 |
| 16854 | Authentic 2 | Development | Rejeté | OIDC Support of non-standard RP | Benjamin Dauvergne | |
| 18626 | Authentic 2 | Development | Fermé | Changer sur la page de connexion "Mot de passe (encore une fois)" en " Confirmer votre mot de passe" | Benjamin Dauvergne | |
| 19140 | Authentic 2 | Bug | Rejeté | Problème sur l'export HTML de rôles dont le nom comporte des accents (UnicodeEncodeError at /manage/roles/export/html/) | | |
| 19259 | Authentic 2 | Development | Fermé | Supprimer Rechercher au dessus du sélecteur d'OU sur la page d'accueil de gestion des utilisateurs | | |
| 19675 | Authentic 2 | Development | Fermé | Uniformiser les textes du bouton du BO "Forcer le changement de mot de passe au prochain login" | Frédéric Péters | |
| 19710 | Authentic 2 | Bug | Fermé | UnicodeEncodeError when exporting list of users to HTML | | |
| 19712 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Bloquer le changement d'adresse de courriel lorsque l'adresse de courriel demandée est déjà utilisée par un autre compte. | Benjamin Dauvergne | |
| 19714 | Authentic 2 | Bug | Rejeté | Ajouter la durée de validité du jeton dans le courriel de changement d'adresse de courriel | | |
| 19716 | Authentic 2 | Development | Fermé | Pour les utilisateurs d'une ou, lorsque l'adresse de courriel de l'utilisateur est validé, modifier cette adresse en BO envoi un courriel de validation | Benjamin Dauvergne | |
| 19718 | Authentic 2 | Development | Fermé | En BO, indiquer sur la fiche de l'utilisateur la date de suspension du compte | Valentin Deniaud | |
| 19719 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Pouvoir générer l'envoi d'un courriel d'information au titulaire d'un compte dès qu'il y a une modification sur son compte. | | |
| 19944 | Authentic 2 | Development | Fermé | Améliorer le message d'erreur sur le formulaire d'authentification. | | |
| 20102 | Authentic 2 | Development | Fermé | Améliorer le message d'aide pour la saisie du mot de passe. | | |
| 20103 | Authentic 2 | Development | Fermé | Améliorer le texte sur la page de confirmation d'envoi un courriel suite à la demande de création de compte | | |
| 20107 | Authentic 2 | Development | Fermé | Utiliser le terme courriel | Benjamin Dauvergne | |
| 20186 | Authentic 2 | Bug | Fermé | 500 lors de l'ouverture du lien de changement d'email demandé depuis /accounts | Benjamin Dauvergne | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------|-------------|----------|--|---|----------|
| 20255 | Authentic 2 | Development | Fermé | BO :Afficher en rouge les messages d'erreurs sur les formulaires précédés du même picto | | |
| 20408 | Authentic 2 | Development | Fermé | Ajouter le titre Rôles sur la page d'édition des rôles d'un utilisateur | | |
| 20516 | Authentic 2 | Development | Nouveau | BO : Lorsque l'utilisateur n'a que la permission de rechercher des utilisateurs, les lignes ne devraient pas être cliquables. | | |
| 20519 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Un rôle créé dans une collectivité qui n'est pas celle par défaut et qui n'a pas d'utilisateur associé ne ressort pas dans la recherche avec Toute dans le sélecteur | | |
| 20520 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Dans un environnement multi-collectivité, le sélecteur de collectivité sur la page des rôles affiche plusieurs fois chaque collectivité | Benjamin Dauvergne | |
| 20522 | Authentic 2 | Bug | Fermé | 500 sur l'accès au BO pour un utilisateur avec des permissions de recherche dans 2 collectivités | | |
| 20524 | Authentic 2 | Development | Fermé | BO : Dans un environnement multicollectivité, sur la page d'un rôle indiquer sa collectivité d'appartenance dans le fil d'ariane | | |
| 20531 | Authentic 2 | Bug | Nouveau | BO : Ajustements sur la page des permissions | | |
| 20532 | Authentic 2 | Bug | Nouveau | BO : Comptage nombre de rôles à supprimer sur la page de confirmation de suppression d'une collectivité | | |
| 20533 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Améliorer le message de confirmation de suppression d'une collectivité. | | |
| 20539 | Authentic 2 | Development | Fermé | Modifier le texte du bouton pour modifier les rôles sur la fiche utilisateur | | |
| 20541 | Authentic 2 | Bug | Fermé | BO : Le message d'erreur portant sur le champs nom apparaît en dessous du champs prénom | | |
| 20542 | Authentic 2 | Development | Fermé | Permettre de faire une recherche par sous-chaîne sur tous les attributs | | |
| 20563 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Le changement de courriel suite à une modification backoffice qui envoi un courriel de validation ne positionne pas l'adresse de courriel en "courriel vérifié" | | |
| 20564 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Le courriel de changement d'adresse de courriel envoyé lors d'une modification de courriel en backoffice indique deux fois la même adresse | Benjamin Dauvergne | |
| 20681 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Permettre une hiérarchie des OU | | |
| 20684 | Authentic 2 | Development | En cours | Masquer les liens "Ajouter xxx" plutôt que les griser | | |
| 20685 | Authentic 2 | Development | Fermé | Ajouter une action de changement d'OU sur la fiche d'une utilisateur. | Benjamin Dauvergne | |
| 20689 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Créer automatiquement des rôles/groupes en se basant sur des attributs de l'utilisateur | | |
| 20690 | Authentic 2 | Development | En cours | Ajouter automatiquement des rôles correspondant aux OU | Benjamin Dauvergne | |
| 20694 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Ajouter une priorité sur les attributs du profil pour la recherche des utilisateurs | | |
| 20695 | Authentic 2 | Development | Fermé | Avoir sur les objets un journal des modifications et sur les utilisateurs, en plus, un journal des actions | Benjamin Dauvergne | |
| 20696 | Authentic 2 | Development | Fermé | Porter la gestion des clients OIDC dans le /manage | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 20697 | Authentic 2 | Development | Fermé | Avoir une interface de configuration en backoffice permettant de poser des configurations aujourd'hui en settings | | |
| 20698 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Fournir les statistiques authentic en olap pour exploitation via bi-joe. | | |
| 20699 | Authentic 2 | Development | Fermé | Fournir dans le contexte des template le service appelant sur toutes la pages | Valentin Deniaud | |
| 20700 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Pouvoir faire varier les éléments du thème selon le service appelant | | |
| 20988 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Masquer les liens ajouter, éditer et supprimer lorsque l'utilisateur n'a pas les permissions. | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------|-------------|------------------------|--|-------------------------------------|-------------------|
| 20990 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Améliorer la désactivation du lien d'ajout lorsque aucune OU n'est sélectionnée | | |
| 21015 | Authentic 2 | Support | En cours | Documenter la page de configuration du contrôle d'accès au SSO par service et par rôle | | |
| 21016 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Avoir une interface de configuration en backoffice permettant de poser des configurations aujourd'hui en settings | | |
| 21017 | Authentic 2 | Development | Fermé | Rendre paramétrable le nom du service et le nom du compte | Benjamin Dauvergne | 23 septembre 2018 |
| 21197 | Authentic 2 | Development | Fermé | Déprécier la fonction d'export HTML | | |
| 22225 | Authentic 2 | Development | Fermé | Préciser les messages sur la page de changement de mot de passe et plus généralement améliorer le wording de gestion de compte. | Benjamin Dauvergne | |
| 23268 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Permettre des profils différents selon les OU | | |
| 25533 | Authentic 2 | Development | Rejeté | Ajouter le lien "mot de passe perdu" sur la page de modification du mot de passe | Benjamin Dauvergne | |
| 27386 | Authentic 2 | Development | Fermé | Dans le BO, renommer le label de la colonne "Actif" en "Activé". | | |
| 27392 | Authentic 2 | Bug | Fermé | BO : Lorsque le compte est lié à FranceConnect, indiquer cela sur la fiche utilisateur | Frédéric Péters | |
| 28962 | Authentic 2 | Support | Fermé | API : servir également l'information des attributs vérifiés. | Benjamin Dauvergne | |
| 30896 | Authentic 2 | Support | Nouveau | manager : améliorer le contrôle sur la saisie des champs sur la page de création d'un compte. | | |
| 30913 | Authentic 2 | Support | Information nécessaire | Avoir un settings qui cache toutes les options de mot de passe sur la fiche de création d'un utilisateur, pour tout le site | | |
| 30960 | Authentic 2 | Development | Fermé | Permettre de faire d'authentic un IdP proxy transparent | Benjamin Dauvergne | 31 mai 2019 |
| 39023 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Ajouter un champs description sur les providers (SAML, OIDC, CAS) | | |
| 39024 | Authentic 2 | Support | Nouveau | Étendre le concept de règlements des options aux autres types de providers (OIDC, CAS) | | |
| 39025 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Préremplissage du champs identifiant court sur les clients oidc dans l'admin | | |
| 39219 | Authentic 2 | Development | Nouveau | En multicollectivité, indiquer le nom de l'OU d'un rôle selectionné dans les paramètres avancés | | |
| 41733 | Authentic 2 | Development | Fermé | BO : Dans la liste de rôles d'un utilisateur, sur la page d'un utilisateur, un rôle ne doit être cliquable que si l'administrateur a le droit de voir ce rôle. | | |
| 41977 | Authentic 2 | Development | Rejeté | API : /api/users/synchronization/ ne doit pas retourner les uuid des comptes marqués à supprimer. | | |
| 46182 | Authentic 2 | Development | Fermé | En BO, gestion des consentements de l'utilisateur donnés lors du SSO OIDC et les scopes de diffusion d'attributs | Nicolas Roche | |
| 47406 | Authentic 2 | Development | Fermé | Personnaliser l'interface de connexion selon le FS OIDC source du SSO. | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | 01 avril 2022 |
| 47761 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Avoir un journal des actions et des modifications en Frontoffice | Benjamin Dauvergne | |
| 47815 | Authentic 2 | Support | Nouveau | Ajouter un picto au journal des événements pour la page /manage | | |
| 52765 | Authentic 2 | Development | Fermé | Ajouter un rôle interne permettant l'accès au journal | Valentin Deniaud | |
| 54201 | Authentic 2 | Development | Fermé | Sur les pages de gestion des rôles, le lien sur l'OU dans le fil d'ariane doit renvoyer vers la liste des rôles filtrée sur cette OU | Valentin Deniaud | |
| 55419 | Authentic 2 | Development | Fermé | Pouvoir restreindre à une OU la recherche de sur api/users/find_duplicates/ | Valentin Deniaud | |
| 55851 | Authentic 2 | Development | Fermé | Traduire "Event type" sur la page du journal des événements d'un utilisateur. | Valentin Deniaud | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-------------|-------------|----------|---|---|----------|
| 55852 | Authentic 2 | Development | Fermé | Typo sur le type d'événement "Moifications de profil" sur le journal utilisateur | | |
| 56516 | Authentic 2 | Development | Fermé | 500 "name 'user' is not defined" sur les rôles d'un utilisateur | Valentin Deniaud | |
| 58898 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Avoir des catégories de rôles | | |
| 60783 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Dans les journaux, lorsqu'il y a plusieurs collectivités, indiquer la collectivité de l'utilisateur | | |
| 64649 | Authentic 2 | Development | Fermé | Personnalisation de l'interface au SSO : ne pas mettre de lien par défaut sur le nom et le logo du service si l'url n'est pas définie | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 66491 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Typo sur la page d'import des comptes | | |
| 66869 | Authentic 2 | Development | Fermé | Rendre plus visible sur la page de l'usager lorsque celui-ci est désactivé. | Frédéric Péters | |
| 73873 | Authentic 2 | Bug | Fermé | Espace en trop en fin de champs avec une unique valeur sur la page qui affiche les paramètres OIDC ? | Paul Marillonnet | |
| 82732 | Authentic 2 | Support | Fermé | [authn tel] Typo dans la page de modification du numéro de téléphone | Paul Marillonnet | |
| 82733 | Authentic 2 | Development | Fermé | [authn tel] Définir un titre de bloc dans la page de définition/modification du numéro de téléphone | Paul Marillonnet | |
| 82736 | Authentic 2 | Development | En cours | Le mot de passe qui sécurise la modification/définition du courriel ou du téléphone n'est pas demandé dans la session de création du compte | Paul Marillonnet | |
| 82737 | Authentic 2 | Development | Fermé | [authn tel] Lorsque plusieurs utilisateurs ont un même numéro de téléphone, et qu'il y a création d'un compte avec ce même numéro, il y a une page de sélection de compte qui ne fonctionne pas | Paul Marillonnet | |
| 82739 | Authentic 2 | Development | Fermé | [authntel] Si le compte n'a pas d'email validé et que le téléphone validé est supprimé en backoffice, le texte de la page de suppression du compte est incorrect | Paul Marillonnet | |
| 83259 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Sur la page du saisie du code reçu par SMS pour la création de compte, proposer un lien pour ré-envoyer un code ou vers la création de compte si le code saisi est périmé. | Paul Marillonnet | |
| 83260 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Lorsque l'usager clique sur un lien d'activation de création de compte avec email et que le lien est périmé, proposer un lien pour ré-envoyer un lien d'activation ou vers la création de compte. | Paul Marillonnet | |
| 83261 | Authentic 2 | Development | Fermé | [authntel] Si la création de compte sur numéro de mobile est activée, dans le listing des users, ajouter en colonne l'attribut recevant le numéro de téléphone. | Paul Marillonnet | |
| 86132 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Pouvoir afficher uniquement les rôles que possède un rôle. | | |
| 90165 | Authentic 2 | Development | Nouveau | Mettre une alerte avant validation s'il y a modification du champs "URI d'identifiant de secteur" sur un service OIDC car cela modifie de façon irréversible tous les subs. | | |
| 44564 | BiJoe | Development | Nouveau | Permettre de faire des stats sur le fiche comme on en fait sur les formulaires | | |
| 44949 | BiJoe | Development | Nouveau | Lorsque le regroupement se fait sur un champs date, l'ordre d'affichage des lignes doit être chronologique et non alphabétique | | |
| 50381 | BiJoe | Development | Nouveau | Améliorations des performances | | |
| 1866 | Calebasse | Bug | Fermé | Harmoniser liens et boutons | Mikaël Ates | |
| 1987 | Calebasse | Bug | Rejeté | Aide intégrée à l'application. | | |
| 1988 | Calebasse | Bug | Rejeté | Historique des actions de l'utilisateur. | | |
| 1994 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher un message d'alerte avec demande de confirmation lors d'un chevauchement | | |
| 2017 | Calebasse | Bug | Rejeté | Croix de réinitialisation de la recherche dans les champs de saisie ou comme le filtre pour les intervenants dans l'agenda | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|---------|--------|---|---|----------|
| 2022 | Calebasse | Bug | Fermé | Agendas des salles | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 2036 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la gestion des ressources, trier la liste des types d'actes par service. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 2039 | Calebasse | Bug | Fermé | Indicateur de chevauchement rendez-vous patient et absence d'un thérapeute. | Mikaël Ates | |
| 2100 | Calebasse | Bug | Fermé | Détailler en facturation pourquoi les actes facturables sont non facturés | | |
| 2103 | Calebasse | Bug | Fermé | Activer les boutons de recherche des dossiers patients selon un critère lié à la prise en charge | | |
| 2120 | Calebasse | Bug | Fermé | Indicateur transport sur rendez-vous | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 2128 | Calebasse | Bug | Fermé | Liens retour | | |
| 2148 | Calebasse | Bug | Rejeté | Problème affichage dernier onglet sur certains dossier patients | | |
| 2157 | Calebasse | Bug | Rejeté | Tableau récapitulatif des facturations | | |
| 2226 | Calebasse | Bug | Rejeté | Ajouter un champs de commentaire pour tous les agendas à imprimer | | |
| 2316 | Calebasse | Bug | Rejeté | Bouton pour ouvrir l'explorateur Windows sur le fichier du patient. | | |
| 2318 | Calebasse | Bug | Rejeté | Saisie des dates sans séparateur soit jjmmaaaa | | |
| 2334 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher en plus grand les barres de disponibilités | | |
| 2335 | Calebasse | Bug | Rejeté | Masquer la liste des intervenants dans l'agenda | | |
| 2336 | Calebasse | Bug | Fermé | Aligner en colonne les informations sur les rendez-vous et les événements | | |
| 2357 | Calebasse | Bug | Fermé | Requêter chaque onglet du dossier patient en ajax. | Jérôme Schneider | |
| 2358 | Calebasse | Bug | Rejeté | Impression des agendas sur une plage de dates | | |
| 2359 | Calebasse | Bug | Fermé | Mettre la date en haut de chaque page imprimée pour l'activité du service | Jérôme Schneider | |
| 2361 | Calebasse | Bug | Fermé | Impression de la liste des prochains rendez-vous et des actes passés dans le dossier patient. | | |
| 2509 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher l'icone indiquant un commentaire sur un rdv dès que le commentaire est enregistré | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 2532 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher les éléments d'arrivée et de départ dans les autres services | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 2560 | Calebasse | Bug | Fermé | La page 'Congés' contient trop d'information avant de voir le lien 'Gestion des congés de groupe' | | |
| 2561 | Calebasse | Bug | Rejeté | Editer les actes depuis une facturation qui n'est pas validée. | | |
| 2562 | Calebasse | Bug | Fermé | Sur la page d'ajout de congés individuels, afficher le bas de page à l'ouverture de la page. | | |
| 2571 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajout de l liste des caisses et montant sur la facturation validée | | |
| 2611 | Calebasse | Bug | Fermé | Décocher les agendas sans rendez-vous dans la page tous les agendas | Mikaël Ates | |
| 2680 | Calebasse | Bug | Fermé | Impression des présences | | |
| 2729 | Calebasse | Bug | Rejeté | Aperçu des facturations et décomptes avant validation | | |
| 2735 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher et imprimer la liste des personnels présents | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|---------|--------|---|---|----------|
| 2738 | Calebasse | Bug | Fermé | Pouvoir ajouter une nouvelle adresse depuis la fenêtre d'ajout d'un contact | Jérôme Schneider | |
| 2739 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la fiche administrative du dossier patient, remplacer les multiples boutons d'enregistrement par un unique bouton (haut et bas). | Jérôme Schneider | |
| 2740 | Calebasse | Bug | Fermé | Lorsque l'on a modifié un champs dans le dossier sans enregistrer et que l'on quitte la page ou l'onglet, montrer une alerte | Jérôme Schneider | |
| 2741 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter le sélecteur de date dans le form d'ajout de lieu de socialisation | | |
| 2791 | Calebasse | Bug | Fermé | Empêcher de modifier le patient d'une occurrence d'un rdv périodique | Jérôme Schneider | |
| 2796 | Calebasse | Bug | Fermé | Filtrage des dossiers en fonction des besoins de prise en charge sur la page des dossiers | | |
| 2849 | Calebasse | Bug | Rejeté | Modifier message si répertoire patient déjà existant | | |
| 2865 | Calebasse | Bug | Fermé | Boutons de recherche de dossiers en pause ou avec un indicateur sur la prise en charge | | |
| 2866 | Calebasse | Bug | Fermé | Faire apparaître les lieux de vie en têtes des adresse sur la page | Jérôme Schneider | |
| 2878 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher la lettre R dans le titre des exceptions aux récurrents | Jérôme Schneider | |
| 2929 | Calebasse | Bug | Fermé | Date de fin sur rdv réccurent ne doit pas supprimer les actes déjà facturés. | Jérôme Schneider | |
| 2941 | Calebasse | Bug | Fermé | La recherche de rendez-vous périodique ne tient pas compte du filtre patient et des cases | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 2943 | Calebasse | Bug | Rejeté | Lancer la génération du fichier de facturation en arrière plan. | | |
| 3000 | Calebasse | Bug | Fermé | L'ouverture d'un agenda d'une salle preselectionne par erreur la salle pour tous les prochains rdv. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3003 | Calebasse | Bug | Fermé | Lorsque l'utilisateur clic sur un lien dans le déroulé du rdv, lorsqu'il change de jour, les agendas se ferment | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3005 | Calebasse | Bug | Fermé | Commentaire sur le dossier lors de la pause qui apparaît dans la facturation. | | |
| 3108 | Calebasse | Bug | Fermé | Mauvais fonctionnement général pour l'ajout d'absences individuelles | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3109 | Calebasse | Bug | Fermé | Impression du dossier patient | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3110 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la liste des patient sur l'ajout d'un rendez-vous, mettre les dossiers clos en dernier. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3111 | Calebasse | Bug | Fermé | Page affichant les dossiers dans l'état 'en contact' classés par ordre chronologique de la prise de contact. | Mikaël Ates | |
| 3112 | Calebasse | Bug | Fermé | La sélection de date dans les dialogs de changement d'état ne fonctionne pas. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3113 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter le numéro de semaine dans la date. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 3114 | Calebasse | Bug | Fermé | Trouver un meilleur alignement de l'heure avec les quarts d'heure de disponibilité. | | |
| 3115 | Calebasse | Bug | Fermé | Sur certains postes (CAMSP) le service préféré n'est pas affiché après connexion, c'est le CMPP qui s'affiche par défaut. | Mikaël Ates | |
| 3116 | Calebasse | Bug | Rejeté | Indiquer chevauchement avec un autre rdv patient ou avec une absence intervenant lors de la pose d'un nouveau rdv. | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|-------------|--------|---|--|----------|
| 3117 | Calebasse | Bug | Fermé | Sur le contact du patient ajouter une case à cocher AME. Si cochée, le faire apparaître sur l'onglet général. | | |
| 3118 | Calebasse | Bug | Fermé | Rendez-vous de groupes, choisir plusieurs patients lors de la pose du rendez-vous | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3119 | Calebasse | Bug | Rejeté | Lorsque l'on fait le pointage d'un rdv dans l'agenda, réafficher le rdv déroulé. | | |
| 3120 | Calebasse | Bug | Fermé | Mettre moins en évidence le numéro de dossier informatique. | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3121 | Calebasse | Development | Fermé | Si suppression d'une adresse qui est lieu de vie, alerte de confirmation de suppression d'une adresse qui est un lieu de vie. | Jérôme Schneider | |
| 3122 | Calebasse | Bug | Fermé | Marquer les actes perdus à partir de l'onglet prise en charge. | | |
| 3123 | Calebasse | Bug | Fermé | Permettre d'avoir des contacts sans adresse. | | |
| 3124 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter un champs date de prolongation à la prise en charge de traitement. | | |
| 3125 | Calebasse | Bug | Rejeté | Génération de courriers depuis le dossier patient avec sélection d'une plage d'adresse pour les rendez-vous. | | |
| 3126 | Calebasse | Bug | Fermé | Pour les actes facturés, faire apparaître le numéro de facture dans l'onglet prise en charge du dossier patient. | Mikaël Ates | |
| 3127 | Calebasse | Bug | Fermé | Permettre d'indiquer des liens entre dossier | | |
| 3128 | Calebasse | Bug | Fermé | Supprimer la notion de verouillage de jours et d'actes. | | |
| 3129 | Calebasse | Bug | Rejeté | Rendre plus lisible la page de validation des actes. | | |
| 3130 | Calebasse | Bug | Fermé | Faire sortir le tableau de prix en première page à l'impression d'une facturation | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3131 | Calebasse | Bug | Rejeté | Avoir des numéros de facture qui se suivent dans le bordereau | | |
| 3133 | Calebasse | Bug | Fermé | Mettre deux fois chaque bordereau à la suite dans le fichier de facturation à imprimer | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3134 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter sur chaque bordereau un récapitulatif du nombre d'actes par prix | | |
| 3135 | Calebasse | Bug | Fermé | Permettre d'ouvrir plusieurs dossiers patient dans plusieurs onglets à partir de la liste des dossiers | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3136 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans les rdv passés, remplacer 'acte en double' par 'présent'. | Mikaël Ates | |
| 3137 | Calebasse | Bug | Fermé | Filtrage dossiers dans la facturation, incohérence des chiffres. | Mikaël Ates | |
| 3138 | Calebasse | Development | Fermé | Améliorer le visuel des lieux de vie sur l'onglet général | Jérôme Schneider | |
| 3139 | Calebasse | Bug | Rejeté | Enlever le nom du thérapeute et ses initiales sur ses rendez-vous dans l'agenda. | | |
| 3140 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir indiquer acte perdu à la saisie d'un rendez-vous. | | |
| 3141 | Calebasse | Bug | Fermé | Grossir poubelle de suppression dans les dialogues | | |
| 3142 | Calebasse | Bug | Rejeté | Absences sur fond rouge dans l'agenda | | |
| 3143 | Calebasse | Bug | Rejeté | Différencier l'affichage des rdv patient et des événements | | |
| 3144 | Calebasse | Bug | Fermé | Lors de la sélection d'un code mise, rester au même endroit et ne pas remonter en tête de liste. | | |
| 3145 | Calebasse | Bug | Rejeté | Page de recherche des prochaines disponibilités ou sur une plage de dates d'un intervenant. | | |
| 3146 | Calebasse | Bug | Rejeté | Revoir la présentation de la page des rdv périodiques | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|---------|--------|--|--|----------|
| 3147 | Calebasse | Bug | Rejeté | Dans actes passés et futurs du dossier patient, cliquer sur un acte emmène directement dans l'agenda du premier intervenant. | | |
| 3148 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la validation des actes il faudrait mettre en surbrillance le dernier acte validé. | | |
| 3151 | Calebasse | Bug | Rejeté | Revenir sur la facture rejetée après rejet d'une facture. | | |
| 3187 | Calebasse | Bug | Fermé | La sélection de date via le datepicker ne fonctionne pas pour la date de début du dialog de modification d'un réccurent. | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3197 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans saisie des actes, à la fermeture d'un dialog (suppression, modification ou création d'un acte) on affiche 'aujourd'hui' au lieu du jour sélectionné lors de l'ouverture du dialog | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3212 | Calebasse | Bug | Fermé | Faire apparaître les actes en refacturation dans l'onglet prise en charge du dossier patient | Mikaël Ates | |
| 3225 | Calebasse | Bug | Fermé | Le dialog de modif d'une notification dans le dossier patient ne présente pas des champs préremplis correctement | Jérôme Schneider | |
| 3231 | Calebasse | Bug | Fermé | La suppression d'une notification ne fonctionne pas correctement. | Jérôme Schneider | |
| 3232 | Calebasse | Bug | Rejeté | Permettre l'édition des périodiques à partir d'une occurrence facturée. | | |
| 3234 | Calebasse | Bug | Rejeté | Revoir la création des actes à partir de l'agenda | | |
| 3412 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pointage dans saisie des actes | | |
| 3413 | Calebasse | Bug | Fermé | Supprimer la notion "validé" dans la saisie des actes | Mikaël Ates | |
| 3414 | Calebasse | Bug | Rejeté | Améliorer la page d'ajout des horaires de travail | | |
| 3429 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher l'age sur l'onglet général du dossier patient. | | |
| 3430 | Calebasse | Bug | Fermé | Après l'ajout d'un rdv on arrive sur la page aujourd'hui de l'agenda au lieu de rester sur le jour précédemment affiché. | | |
| 3431 | Calebasse | Bug | Fermé | Le pointage depuis l'agenda échoue avec un exception en Django 1.5 | | |
| 3432 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la facturation, ouvrir les jours non verrouillés dans un nouvel onglet | Mikaël Ates | |
| 3433 | Calebasse | Bug | Fermé | Le jour affiché en surbrillance dans le datepicker devrait être le jour courant et non aujourd'hui | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3436 | Calebasse | Bug | Rejeté | Permettre de créer des pointeurs entre dossiers | | |
| 3626 | Calebasse | Bug | Rejeté | Améliorer l'affichage du récap des absences de groupe | | |
| 3629 | Calebasse | Bug | Fermé | Pas d'erreur affichée sur le js de création de dossier s'il y a une erreur de formulaire | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3636 | Calebasse | Bug | Fermé | Fermeture automatique des agendas | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3639 | Calebasse | Bug | Fermé | Impossible d'ajouter un acte pour un groupe d'intervenant dans 'saisie des actes' | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3683 | Calebasse | Bug | Fermé | Les participants ne sont pas préremplis dans le dialog d'ajout d'un rdv depuis la page des salles | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3684 | Calebasse | Bug | Fermé | Colonne date du prochain rendez-vous sur la liste d'attente | | |
| 3690 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter la barre de disponibilité pour les salles. | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|---------|--------|---|--|----------|
| 3693 | Calebasse | Bug | Rejeté | Empêcher la création de factures avec plus de 30 actes. | | |
| 3710 | Calebasse | Bug | Fermé | Erreur dans l'ordre des dossiers classés par état dans la liste déroulante patient lors nouveau rdv au CAMSP. | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3760 | Calebasse | Bug | Fermé | Sortie de la page agenda après l'ajout sur la page d'agenda des ressources (salles) et problème path | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3832 | Calebasse | Bug | Rejeté | Empêcher de créer des rendez-vous patients de plus de 24 heures. | | |
| 3846 | Calebasse | Bug | Rejeté | Variable non parsée dans modèles de courriers | | |
| 3857 | Calebasse | Bug | Fermé | Le déroulé d'un rdv ne se referme plus | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3936 | Calebasse | Bug | Fermé | Le bouton pour ouvrir le datepicker de la date de fin du dialog d'ajout d'absence n'apparaît que lorsque l'on clique dans le champs de saisie | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3965 | Calebasse | Bug | Fermé | Exception lorsque l'on clic sur agenda des salles | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 3978 | Calebasse | Bug | Fermé | La taille doit être un décimal. | | |
| 3995 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir supprimer l'affichage de l'icône courrier sur les rendez-vous. | | |
| 3996 | Calebasse | Bug | Fermé | Statistiques file active à revoir | Mikaël Ates | |
| 4006 | Calebasse | Bug | Fermé | Commentaire différent sur l'acte et sur le rdv. | Jérôme Schneider | |
| 4034 | Calebasse | Bug | Fermé | Rendre raven optionnel | Jérôme Schneider | |
| 4048 | Calebasse | Bug | Fermé | Les déroulés des rendez-vous pour les agendas des salles ne se referment pas. | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 4064 | Calebasse | Bug | Fermé | Le datepicker disparaît sur le dialog après une erreur dans le formulaire | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 4068 | Calebasse | Bug | Fermé | Gérer les déficiences des patients et ajouter la statistique correspondante. | Mikaël Ates | |
| 4069 | Calebasse | Bug | Fermé | Gérer les mesures de protection des patients et ajouter la statistique correspondante. | Mikaël Ates | |
| 4070 | Calebasse | Bug | Fermé | Gérer les mesures de lieu de provenance et ajouter la statistique correspondante. | Mikaël Ates | |
| 4072 | Calebasse | Bug | Fermé | Ne pas être obligé de mettre les utilisateurs en statut équipe pour autoriser les ajax lookups | Jérôme Schneider | |
| 4075 | Calebasse | Bug | Fermé | Ne pas créer un acte s'il est associé à un event et que l'event est cancelled | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 4086 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher 'R' dans la barre de titre d'une exception à un périodique | Jérôme Schneider | |
| 4087 | Calebasse | Bug | Rejeté | Désactiver l'affichage de l'icône enveloppe pour les rdv avec un courrier généré | | |
| 4088 | Calebasse | Bug | Fermé | La modification d'une description d'un l'interface de modification d'un rdv n'apparaît pas dans le déroulé du rdv | Jérôme Schneider | |
| 4120 | Calebasse | Bug | Fermé | La modification d'un événement depuis la page d'agenda des salles retourne un 404 | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 4139 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans le déroulé de l'élément absence dans l'agenda donner des détails sur l'absence | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |
| 4140 | Calebasse | Bug | Fermé | Sur la page de liste des absences de groupe ne pas filtrer sur le service | Serghei Mihai (congé, retour 15/05) | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|-------------|--------|---|---|----------|
| 4141 | Calebasse | Bug | Fermé | Il apparait dans la liste des absences de groupe des absences individuelles | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 4142 | Calebasse | Development | Fermé | Ajouter un destinataire à l'adresse | Jérôme Schneider | |
| 4143 | Calebasse | Bug | Fermé | Indiquer avec une autre couleur les plage où il y a chevauchement de rdv dans la barre de dispo dans l'agenda | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 4144 | Calebasse | Bug | Fermé | Pouvoir associer un lieu de socialisation à un ou plusieurs services | Jérôme Schneider | |
| 4145 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir filtrer par service les lieux de socialisation accessibles dans la gestion des lieux dans le dossier patient | Jérôme Schneider | |
| 4146 | Calebasse | Bug | Fermé | Pouvoir filtrer par service les types de lieux de socialisation accessibles dans la gestion des lieux dans le dossier patient | Jérôme Schneider | |
| 4147 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher les numéros de téléphones des lieux de socialisation dans le dossier patient. | Jérôme Schneider | |
| 4148 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajout un champs Public/privé sur le lieu de socialisation. | Mikaël Ates | |
| 4149 | Calebasse | Development | Fermé | Dans la liste de choix des lieux de socialisation dans le dossier patient donner plus de détail | Jérôme Schneider | |
| 4150 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher une icône transport sur les rdv | | |
| 4171 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la liste des absences de groupe changer la colonne 'Tous les services' en 'Services' | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 4172 | Calebasse | Bug | Rejeté | Supprimer le blocage à la saisie des dates des absences empêchant de saisir une date de fin antérieur à la date de début. | | |
| 4174 | Calebasse | Bug | Fermé | Les rdv et evenement dans la page d'agenda des salles ne doivent pas être modifiables quand ils n'ont pas lieu dans le service. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 4175 | Calebasse | Bug | Fermé | Rester sur la page agenda des salles après la modification d'un événement depuis la page d'agenda des salles. | | |
| 4197 | Calebasse | Bug | Fermé | Tableau avec PEC par état pour les dossiers clos | | |
| 4207 | Calebasse | Bug | Fermé | Depuis l'agenda des salles, un événement périodique n'a pas le 'R' et le dialogue d'édition du périodique ne s'ouvre pas. | Jérôme Schneider | |
| 4231 | Calebasse | Bug | Fermé | Rester sur la page des agendas des salles après modification d'une occurrence d'un périodique sur la page des agendas des salles | Jérôme Schneider | |
| 4232 | Calebasse | Bug | Fermé | Les initiales des intervenants n'apparaissent pas dans les barres de titre des événements et des rdv patients sur les agendas des salles. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 4236 | Calebasse | Bug | Fermé | Le determination des numéros de lots dépendent de la caisse destinataire. | Mikaël Ates | |
| 4264 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher les tables de des professions père et mère séparément dans les statistiques | Mikaël Ates | |
| 4265 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans les tableaux de statistiques sur les professions compter aussi à partir des contacts, pas seulement de la fiche administrative | Mikaël Ates | |
| 4266 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans la stat de synthèse sur les patients afficher le tableau d'état des dossiers aussi en date de fin de plage. | Mikaël Ates | |
| 4267 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter le nombre de dossiers concernés dans synthèse sur les actes et affiché le nombre d'actes réalisés plutôt que validés. | Mikaël Ates | |
| 4269 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter en tête de statistique le titre de la statistique, le service et la date du jour. | Mikaël Ates | |
| 4271 | Calebasse | Bug | Fermé | La date du jour qui est présaisie dans le champs date lors de la création d'un dossier est très souvent fausse. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|--------------------|--------|--|---|-----------------|
| 4272 | Calebasse | Bug | Fermé | Permettre de sélectionner un intervenant inactif dans les formulaires des statistiques | Mikaël Ates | |
| 4555 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pointage partiel des règlements | | |
| 4584 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter choix de récurrence '5ième semaine du mois' | Benjamin Dauvergne | |
| 4658 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher tous les actes dans les actes passés du dossier patient et pas seulement quand un état est connu. | Mikaël Ates | |
| 4741 | Calebasse | Bug | Rejeté | Ajouter l'affichage de tous les rdv d'un intervenant à partir d'une date. | | |
| 4743 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans les listes des ressources empêcher de supprimer une entrée d'une table si elle est utilisée. | | |
| 4807 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher le message de modification lorsque l'on modifie l'assuré dans l'onglet adresse et contacts. | Jérôme Schneider | |
| 4808 | Calebasse | Bug | Rejeté | Permettre la modification en masse des mots de passe ou mettre en oeuvre une stratégie | | |
| 5010 | Calebasse | Bug | Fermé | Masquer le champs commentaire de la pause facturation, afficher avec un bouton et indiquer quand il y a un commentaire. | Jérôme Schneider | |
| 5011 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter la gestion des déficiences sur la page des quotations | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5012 | Calebasse | Bug | Fermé | Imprimer toutes les pages en même temps de la page quotations et déficiences | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5013 | Calebasse | Bug | Fermé | Réorganiser la page des quotations | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5014 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter un dialog de recherche du lieu de socialisation | Jérôme Schneider | |
| 5015 | Calebasse | Bug | Fermé | Rendez-vous du type COURRIEL et TELEPHONE | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5021 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter de l'espace sur l'affichage Web après chaque agenda sur la page 'Tous les agendas' | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5022 | Calebasse | Bug | Fermé | L'affichage de l'icône commentaire dès l'ajout du commentaire ne fonctionne pas sur les rdv patient | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5023 | Calebasse | Bug | Fermé | Lors de l'impression des agendas, ne pas imprimer le détail des rdv dans les autres services. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5024 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans le dialog d'ajout/modification d'un événement, il n'est pas possible d'ouvrir le datepicker pour le choix de la date de l'événement | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5073 | Calebasse | Project management | Fermé | Mise en production Calebasse 1.0.1 | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | 17 juillet 2014 |
| 5078 | Calebasse | Bug | Fermé | Corriger typo dans message exception a un récurrent | Mikaël Ates | |
| 5079 | Calebasse | Bug | Rejeté | Faire apparaitre une différence dans la barre de titre d'exception à un récurrent | | |
| 5080 | Calebasse | Bug | Rejeté | Lorsque l'on modifie un rendez-vous, pouvoir mettre plusieurs patients | | |
| 5086 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans le formulaire de rendez-vous il faut vérifier que la durée saisie est un entier. | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5087 | Calebasse | Bug | Fermé | Ne pas afficher de "None" dans les déroulées dans les agendas des ressources | Serghei Mihai (congés, retour 15/05) | |
| 5178 | Calebasse | Bug | Fermé | Support de la nouvelle IGC pour IRIS B2 | Thomas Noël | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|-------------|--------|---|--|----------|
| 5184 | Calebasse | Bug | Rejeté | L'indisponibilité pour les absences sans heure couvre la journée et ne commence donc pas seulement à 8h | | |
| 5215 | Calebasse | Bug | Fermé | La mise à jour du commentaire dans le déroulé de l'agenda ne fonctionne pas | Mikaël Ates | |
| 5216 | Calebasse | Bug | Fermé | Suppression et mise à jours des événements à analyser | Mikaël Ates | |
| 5230 | Calebasse | Bug | Fermé | Multiple GET lors de l'ouverture de la fenetre de modification d'un périodique | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | |
| 5233 | Calebasse | Bug | Rejeté | Fonctionnement des périodiques | | |
| 5235 | Calebasse | Bug | Fermé | Dans les agendas, les éléments 'arrivé' et 'départ' doivent être au dessus des rdv qui ont lieu à là même heure | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | |
| 5284 | Calebasse | Bug | Fermé | L'affichage du contenu du déroulé d'un rdv diffère entre l'agenda d'un intervenant et l'agenda d'une ressource | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | |
| 5285 | Calebasse | Bug | Fermé | Le bouton enregistrer sur la fiche administrative disparaît après une erreur de saisie | Jérôme Schneider | |
| 5286 | Calebasse | Development | Rejeté | Rendre plus visible la validité de l'enregistrement sur la fiche administrative | | |
| 5297 | Calebasse | Bug | Fermé | La page de modification d'un lieux de socialisation à l'intitulé "Ajouter..." et le bouton d'enregistrement s'appelle "Ajouter" -> Modification/Modifier | Jérôme Schneider | |
| 5298 | Calebasse | Bug | Fermé | Exception ImproperlyConfigured at... lors de la modification d'un lieu de socialisation | Jérôme Schneider | |
| 5299 | Calebasse | Bug | Fermé | La selection des agendas à imprimer sur la page des agendas des intervenants ne fonctionne pas. | Jérôme Schneider | |
| 5316 | Calebasse | Bug | Fermé | L'impression d'agendas sélectionnés débute par une page blanche | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | |
| 5323 | Calebasse | Development | Rejeté | Ajouter la possibilité de réserver une ressource | | |
| 5331 | Calebasse | Bug | Rejeté | Protéger les modèles référencés, soit en empêchant la suppression des entrées qui références une autre entrée, soit en gérant la suppression avec un SET_NULL le modèle référant. | | |
| 5338 | Calebasse | Bug | Rejeté | Améliorer la lisibilité des pages de recherches | | |
| 5339 | Calebasse | Bug | Rejeté | L'ouverture dans un nouvel onglet d'une page de calebasse empêche la preselection des intervenants lors de la pose d'un rdv. | | |
| 5345 | Calebasse | Bug | Fermé | Certains agendas n'ont pas de barre de disponibilité d'affichée et ne peuvent pas être fermés. | Jérôme Schneider | |
| 5346 | Calebasse | Bug | Rejeté | Permettre le pointage des actes depuis le déroulé des rendez-vous dans l'agenda d'une ressource | | |
| 5347 | Calebasse | Bug | Rejeté | Fusionner les templates de l'agenda pour une ressource et pour un intervenant | | |
| 5409 | Calebasse | Bug | Rejeté | Rafraichir les Organismes destinataires et Adresses des Centres Payeurs | | |
| 5417 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir indiquer sur un rendez-vous qu'il n'affecte pas la disponibilité des intervenants | | |
| 5418 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir afficher les absences de groupes passés dans la gestion des absences de groupe. | | |
| 5419 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir déterminer la liste des présences et des absences sur une période. | | |
| 5448 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter le jour de la semaine dans les actes passés et futurs du dossier patient. | Mikaël Ates | |
| 5449 | Calebasse | Bug | Fermé | L'interface de modification du mot de passe est à revoir. | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | |
| 5452 | Calebasse | Bug | Fermé | Les champs adresse email et mot de passe ne doivent pas être préremplis | Serghei Mihai (congs, retour 15/05) | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|------|-----------|--------------------|--------|---|--|-------------------|
| 5457 | Calebasse | Development | Fermé | Mettre en place des settings permettant de configurer les options des services. | | |
| 5458 | Calebasse | Development | Rejeté | Supprimer toutes les conditions de fonctionnement basé sur le nom du service et utiliser les settings de service. | | |
| 5459 | Calebasse | Development | Fermé | Faire de l'affichage des chevauchement dans la barre de dispo une option de services. | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5461 | Calebasse | Development | Rejeté | Afficher l'icône transport également dans l'onglet des prochains rendez-vous. | | |
| 5462 | Calebasse | Bug | Rejeté | Pouvoir configurer l'affichage de l'icône transport rendez-vous par rendez-vous. | | |
| 5465 | Calebasse | Bug | Fermé | Lorsqu'un élément de départ et d'arrivé se produisent à la même heure il faut afficher 'départ' avant 'arrivée'. | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5466 | Calebasse | Bug | Fermé | Améliorer la visibilité des éléments de départ et d'arrivée. | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5467 | Calebasse | Bug | Fermé | Ne pas faire apparaître les disponibilités dans les autres services ni dans la barre de disponibilité, ni dans l'agenda de l'intervenant. | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5468 | Calebasse | Bug | Fermé | Afficher l'encadré rose autour de l'acte dans la validation des actes également quand on modifie la liste déroulante | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5469 | Calebasse | Bug | Fermé | Affichage de l'age en année et mois dans tous les services sauf au CAMSP seulement en mois. | Jérôme Schneider | |
| 5470 | Calebasse | Bug | Rejeté | Condenser les informations pour l'impression du dossier patient et mettre en format portrait. | | |
| 5471 | Calebasse | Bug | Rejeté | Afficher un sablier ou une animation d'attente pour les pages volumineuses comme les actes passés et futurs du dossier patient | | |
| 5472 | Calebasse | Bug | Rejeté | Ajouter la gestion de l'affichage des abréviations au dessus de la barre de disponibilité pour les ressources. | | |
| 5473 | Calebasse | Bug | Fermé | Mettre à jour le cerfa de transport. | Jérôme Schneider | |
| 5475 | Calebasse | Bug | Fermé | Le commentaire en tête de la page adresse et contact qui s'affiche sur l'onglet générale est affiché trop petit et dans une police différente | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5476 | Calebasse | Bug | Rejeté | Permettre la sélection d'intervenants par sélection de groupes basés sur la profession lors d'ajout de rendez-vous | | |
| 5485 | Calebasse | Bug | Fermé | Le champs nom est manquant sur les formulaires des Lieux de socialisation | Jérôme Schneider | |
| 5507 | Calebasse | Project management | Fermé | Livraison Calebasse 1.2 Hotfixes à l'APS42 | Mikaël Ates | 19 septembre 2014 |
| 5587 | Calebasse | Bug | Fermé | Il faut que la disponibilité dans le service tienne compte des rendez-vous dans les autres services | Mikaël Ates | |
| 5588 | Calebasse | Bug | Fermé | Protéger les dates de début et de fin d'un périodique | Mikaël Ates | |
| 5594 | Calebasse | Bug | Fermé | Supprimer le bouton du datepicker sur le dialog du périodique lorsque la date n'est pas éditable. | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5616 | Calebasse | Bug | Rejeté | Statistique : dossier en fin d'accueil sans rendez-vous. | | |
| 5627 | Calebasse | Bug | Rejeté | Permettre l'édition de rendez-vous et événements depuis n'importe quel service. | | |
| 5628 | Calebasse | Development | Rejeté | Gerer une granularité plus fine dès accès par service. | | |
| 5629 | Calebasse | Development | Rejeté | Ajouter des options de visibilité pour le "multi-service" en complément du contrôle d'accès. | | |
| 5630 | Calebasse | Development | Rejeté | Pouvoir choisir la couleur du service en utilisant les settings de service. | | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|-----------|-------------|--------|--|--|----------|
| 5631 | Calebasse | Development | Rejeté | Réécrire la statistique activité annuelle pour être extraite sur une plage de date | | |
| 5632 | Calebasse | Development | Rejeté | Permettre d'éditer ou d'ajouter des EventType | | |
| 5635 | Calebasse | Bug | Fermé | La selection de groupe lors de la modification d'un événement ne fonctionne pas | Serghei Mihai (congrés, retour 15/05) | |
| 5643 | Calebasse | Bug | Rejeté | Vérifier si l'ouverture de dossier patient d'un service dans un autre service via l'agenda n'engendre pas des problèmes. | | |
| 5645 | Calebasse | Bug | Fermé | Ordonner la liste des accès selon le username | Mikaël Ates | |
| 5646 | Calebasse | Bug | Fermé | Permettre de mettre un accès sans intervenant une fois celui-ci sélectionné. | Mikaël Ates | |
| 5647 | Calebasse | Bug | Fermé | Permettre de voir et d'éditer les accès désactivés. | Mikaël Ates | |
| 5650 | Calebasse | Bug | Fermé | Dépendance pdfk. | Jérôme Schneider | |
| 5667 | Calebasse | Bug | Fermé | Ne pas filtrer les intervenants selon le service dans la liste sur le formulaire de modification d'un accès. | | |
| 5809 | Calebasse | Bug | Rejeté | Move print statements to logging in the b2 source file. | | |
| 5810 | Calebasse | Bug | Rejeté | Introduce the concept of pivot health center. | | |
| 5933 | Calebasse | Bug | Rejeté | Dans la fenetre d'ajout de rdv ouverte depuis le bouton nouveau rdv apparaissant dans le déroulé d'une plage libre d'un intervenant, il ne faut préselectionner que cet intervenant. | | |
| 5935 | Calebasse | Bug | Rejeté | Redesign homepage | | |
| 5936 | Calebasse | Bug | Rejeté | Gestion de notes/alarmes | | |
| 5937 | Calebasse | Bug | Rejeté | Gestion du dossier de suivi/médical | | |
| 5977 | Calebasse | Bug | Fermé | Ajouter la date de l'état à côté du nom de l'état sur la page quotation et déficience. | Mikaël Ates | |
| 6281 | Calebasse | Bug | Rejeté | Migration Django1.7 | | |
| 6282 | Calebasse | Bug | Fermé | Le filtrage des dossiers sur les pages de facturation avant validation ne fonctionne pas pour les services non CMPP | Mikaël Ates | |
| 6285 | Calebasse | Bug | Rejeté | Ajouter les dossiers sans dates de naissances sur la page de détail des décomptes. | | |
| 25215 | Chrono | Development | Rejeté | Pour un type de rendez-vous présent dans de multiples agendas, pouvoir proposer des créneaux plus proche dans d'autres agendas que celui dans lequel le créneau est déjà choisi | | |
| 26197 | Chrono | Support | Fermé | Pouvoir sur un formulaire proposer le prochain événement où il y a de la place | | |
| 37436 | Chrono | Development | Fermé | Rendre le ws servant les agendas filtrable sur une sous-chaine des slugs des agendas | Lauréline Guérin | |
| 37979 | Chrono | Development | Fermé | Étendre le modèle événement | Frédéric Péters | |
| 37987 | Chrono | Bug | Fermé | (recette) les libellés des événements ont disparus au profit d'un identifiant par défaut "none-<id>" | Frédéric Péters | |
| 38942 | Chrono | Development | Fermé | Gestion des ressources (était : liste des créneaux disponibles communs à plusieurs agendas rendez-vous) | Lauréline Guérin | |
| 39128 | Chrono | Bug | Fermé | Import d'événements avec les nouveaux attributs. | Frédéric Péters | |
| 40017 | Chrono | Development | Fermé | Indiquer dans le retour du WS de passage de liste d'attente à liste principale si l'inscription est en sur-réservation | Lauréline Guérin | |
| 40018 | Chrono | Development | Fermé | Disposer d'un appel WS permettant de basculer une inscription de la liste principale vers la liste d'attente | Lauréline Guérin | |
| 40019 | Chrono | Development | Fermé | Ordonner les inscriptions sur la vue de détail d'un événement par ordre chronologique | Lauréline Guérin | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------|-------------|--------|--|------------------|---------------|
| 40021 | Chrono | Development | Fermé | La vue des inscriptions d'un événement pourrait se rafraîchir automatiquement | Lauréline Guérin | |
| 40022 | Chrono | Development | Fermé | Avoir un paramètre dans l'appel WS de réservation d'un événement pour dire de le mettre sur liste d'attente | Lauréline Guérin | |
| 40039 | Chrono | Development | Fermé | Réduire/augmenter le nombre de places d'une inscription | Lauréline Guérin | |
| 40456 | Chrono | Development | Fermé | Disposer d'une case à cocher "Journée entière" pour la définition d'une exception. | Lauréline Guérin | |
| 40457 | Chrono | Bug | Fermé | Erreur sur le préremplissage de l'année du jour de fin sur le dialog de saisie d'une exception | Lauréline Guérin | |
| 40719 | Chrono | Development | Fermé | API : disposer d'un appel permettant de savoir si un utilisateur est inscrit à un événement. | Lauréline Guérin | |
| 40728 | Chrono | Development | Fermé | Permettre la configuration d'une date de publication par événement. | Lauréline Guérin | |
| 41773 | Chrono | Development | Fermé | Donner dans le retour du WS de réservation toutes les variables des URLS de gestion de la réservation | Lauréline Guérin | |
| 44160 | Chrono | Development | Fermé | Sur le WS de listing des reservations d'un événement, ne pas retourner les booking annulés ou pouvoir indiquer dans un paramètre de ne pas les retourner | Lauréline Guérin | |
| 44177 | Chrono | Development | Fermé | Importer des événements avec une date de publication | Lauréline Guérin | |
| 44294 | Chrono | Development | Fermé | [API] Permettre au WS de listing des agendas de ne retourner que les agendas d'événements qui contiennent des événements ouverts à la réservation | Lauréline Guérin | |
| 44357 | Chrono | Support | Fermé | [API] Le WS de listing des reservations oblige à ce qu'un slug des événements existe mais tous les événements n'ont pas de slug. | | |
| 44452 | Chrono | Development | Fermé | Sur la page d'un agenda événement afficher la barre de progression d'une autre couleur si la liste principale est pleine et afficher un badge "Complet" | | |
| 44457 | Chrono | Development | Fermé | Avoir une vue de tous les événements d'un agenda | Lauréline Guérin | |
| 44559 | Chrono | Support | Rejeté | Lors de l'import d'un CSV, conserver les sauts de lignes du champs description. | | |
| 44657 | Chrono | Development | Fermé | Faire l'affichage d'un événement complet sans tenir compte de la liste d'attente. | | |
| 45159 | Chrono | Development | Fermé | Pouvoir définir des plages de rendez-vous par récurrence | Valentin Deniaud | 01 avril 2022 |
| 45413 | Chrono | Development | Fermé | Reformuler la présentation des places sur les événements dans la vue de listing des événements | Lauréline Guérin | |
| 45414 | Chrono | Development | Fermé | Sur la page d'un événement, indiquer lorsque l'événement est complet. | Lauréline Guérin | |
| 45416 | Chrono | Development | Fermé | Sur la page d'un événement, indiquer pour chaque liste le nombre de places restantes | Lauréline Guérin | |
| 45417 | Chrono | Development | Fermé | Proposer un lien d'inscription à un événement depuis la vue de listing des événements ou depuis la page d'un événement | Lauréline Guérin | |
| 45448 | Chrono | Development | Fermé | Avoir des catégories d'agenda | Lauréline Guérin | |
| 45572 | Chrono | Development | Fermé | Traduire « Category » sur la page de création ou modification d'un agenda. | Frédéric Péters | |
| 47116 | Chrono | Bug | Fermé | Accès refusé sur la vue des événements "Événements ouverts" au rôle de visualisation | Lauréline Guérin | |
| 47117 | Chrono | Development | Rejeté | Afficher le bouton "Événements ouverts" sur la page par défaut de vue des événement des agenda uniquement si l'agent y a accès. | | |
| 48367 | Chrono | Development | Fermé | Faire une page de refus d'accès au lieu de retourner une 403 | Nicolas Roche | |
| 48397 | Chrono | Development | Fermé | Pouvoir faire une inscription à un événement le jour même ou a posteriori | Lauréline Guérin | |
| 48875 | Chrono | Bug | Fermé | Le bouton "Vue mensuelle" d'un agenda événement n'apparaît pas sur la page "Événements ouverts" si on que le rôle de visualisation de l'agenda | Lauréline Guérin | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------|-------------|---------|---|-------------------|----------|
| 49093 | Chrono | Development | Fermé | Avoir un appel WS pour anonymiser une réservation | Valentin Deniaud | |
| 49094 | Chrono | Development | Fermé | Le délai d'anonymisation configuré sur un agenda devrait plutôt se baser sur la date du rendez-vous ou de l'événement plutôt que sur la date de réservation | Valentin Deniaud | |
| 49355 | Chrono | Development | Fermé | Pouvoir filtrer les agendas d'une catégorie sur l'API. | Lauréline Guérin | |
| 51164 | Chrono | Support | Nouveau | Enrichir la page d'accueil Agendas avec des informations sur les agendas à destination des agents | Emmanuel Cazenave | |
| 51366 | Chrono | Development | Fermé | Ajouter dans le retour de l'appel de réservation l'url pour l'anonymisation | Valentin Deniaud | |
| 52786 | Chrono | Development | Fermé | Ajouter en paramètre l'url de retour lors de la saisie d'une réservation depuis chrono | Lauréline Guérin | |
| 52813 | Chrono | Development | Fermé | Avoir dans l'écran de pointage un bouton pour mettre en présent/absent toutes les inscriptions qui n'ont pas de statut | Lauréline Guérin | |
| 53707 | Chrono | Development | Fermé | Indiquer sur un événement lorsque le pointage a été fait sur celui-ci. | Lauréline Guérin | |
| 54074 | Chrono | Development | Fermé | Prendre en charge les sauts de ligne lors de l'affichage de la description d'un événement. | Valentin Deniaud | |
| 54075 | Chrono | Development | Fermé | Lorsqu'une réservation n'a pas de user_name, afficher "Anonyme" plutôt que "Inconnu". | Lauréline Guérin | |
| 54159 | Chrono | Development | Fermé | Lors de l'import/export d'un agenda événement, conserver la configuration de la vue par défaut. | Lauréline Guérin | |
| 55316 | Chrono | Bug | Fermé | La réservation sur un événement passé n'est pas autorisée. | Lauréline Guérin | |
| 55342 | Chrono | Bug | Fermé | Le bouton « Marquer l'événement comme étant pointé » disparaît lors de la modification du pointage d'une réservation. | Lauréline Guérin | |
| 55351 | Chrono | Development | Fermé | Sur un événement pointé, afficher un message indiquant qu'il est pointé sur la page de l'événement et sur sa page de pointage. | Lauréline Guérin | |
| 55404 | Chrono | Bug | Fermé | La réservation sur un événement passé n'est pas autorisée. | Lauréline Guérin | |
| 55461 | Chrono | Bug | Fermé | Passage de "Pointage" dans le menu burger | Lauréline Guérin | |
| 55502 | Chrono | Support | Nouveau | Utilisation du gabarit d'affichage d'un événement | Mikaël Ates | |
| 58891 | Chrono | Development | Nouveau | Recherche dans l'écran de pointage | | |
| 59847 | Chrono | Support | Nouveau | Modification du rendu par défaut des événements récurrents ou filtres pour faire un rendu personnalisé | | |
| 59849 | Chrono | Development | Nouveau | Pourquoi /api/agendas/recurring-events/ retourne plusieurs événements quand un même événements à plusieurs jours de récurrences ? | | |
| 59869 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agendas/recurring-events/ doit retourner les événements triés par ordre chronologique sur la date de début. | Valentin Deniaud | |
| 60019 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agendas/recurring-events/ - retourner l'identifiant de l'événement récurrent | Valentin Deniaud | |
| 60020 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agendas/datetimes/ - Ajouter pour chaque datetime l'information de pointage | Valentin Deniaud | |
| 60021 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agendas/datetimes/ - Ajouter le lien vers l'événement dans le backoffice chrono | Valentin Deniaud | |
| 60022 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agendas/datetimes/ - Ajouter le nom de l'agenda | Valentin Deniaud | |
| 60023 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agendas/recurring-events/fillslots/ - retourner tous les datetime effectivement bookés | Valentin Deniaud | |
| 60024 | Chrono | Development | Fermé | [API] /api/agenda/<id-agenda>/bookings/<id-evenement>/ - Retourner les bookings sur l'identifiant d'un événement récurrent | Valentin Deniaud | |
| 60255 | Chrono | Development | Fermé | [API] Nouveau endpoint pour gérer l'inscription à un unique événement récurrent | Valentin Deniaud | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Sujet | Assigné à | Echéance |
|-------|--------|-------------|--------|--|-------------------|----------|
| 60503 | Chrono | Bug | Fermé | Le clique sur le nom de l'agenda dans le fil d'ariane depuis la page d'un événement ne ramène pas sur la vue par défaut de l'agenda mais sur la vue mensuelle. | Lauréline Guérin | |
| 60504 | Chrono | Development | Fermé | Le clic sur un événement passé issu d'un événement récurrent lorsque l'agent a uniquement le rôle de visualisation retourne une 403 | Valentin Deniaud | |
| 60789 | Chrono | Development | Fermé | API api/agenda/<id-agenda>/event/ Retourner pour chaque événement la date de fin et la durée | Emmanuel Cazenave | |

...